

Протокол

№

гр. София, 03.11.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,
в публично заседание на 03.11.2022 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елка Атанасова

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **7177** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 11,51 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „ДС Мениджмънт груп“ ЕООД – редовно призован, представител не се явява.

СЪДЪТ ДОКЛАДВА, че по делото на 24.10.2022 г. е постъпила молба от пълномощника на жалбоподателя - адвокат Д. от САК, с която, във връзка с пренасрочване на съдебното заседание, моли делото да бъде отложено за друга дата, тъй като за днес, отпреди определението за пренасрочване, има насрочено заседание в Административен съд – Хасково, а вчера е трябвало да се яви и в няколко съдебни заседания в Административен съд – Велико Търново. Прилага доказателства за служебните ангажименти в тези съдилища.

ДОКЛАДВА и молба от адвокат Д., постъпила по електронна поща на 02.11.2022 г., с която във връзка с предходната молба за отлагане на заседанието, в случай че съдът даде ход на делото представя писмени доказателства, излага доводи за непълнот на административната преписка и аргументира допълнително доказателствените си искания, уведомява съда за дати, в които е ангажирана със съдебни заседания.

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ТД на НАП – С. – редовно призован, явява се ЮРИСКОНСУЛТ П., представя пълномощно.

СГП – редовно призована, не изпраща представител.

ЮРИСКОНСУЛТ П.: Да се даде ход на делото.

Съдът, независимо от редовното призоваване на страните, намира че не следва да дава

ход на делото. В настоящия случай съдебното заседание е пренасрочено за друга дата, в резултат на внезапно възникнали ангажименти за съдебния състав, поради което и с оглед относително краткия период между двете заседания, за пълномощника на жалбоподателя е било невъзможно да организира явяването си днес.

С оглед на изложеното, съдът намира за уважителна причината за неявяването в настоящото съдебно заседание на адвокат Д..

Водим от горното, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:
НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ОТЛАГА и НАСРОЧВА същото за 08.12.2022 г. от 12,00 часа, за която дата и час страните – уведомени от днес.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника да се запознае, в срок до датата на следващото съдебно заседание, с представените с молба 02.11.2022 г. на адвокат Д. писмени доказателства.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,58 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: